

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión N° 3980
INTERES GENERAL

AÑO XXIV Buenos Aires, Martes 1 de Agosto de 1972

Буэнос Айрес, вторник 8 августа 1972 года

№ 1171

НИКОЛАИ КАЗАНЦЕВ

Лучшая надежда России

Та часть эмиграции, которая находится по ту сторону здравого смысла, нутжно предупреждает русское общественное мнение: «Не считайте, что Солженицын ваш единомышленник... Он попустился попустительством КГБ... С русской эмиграцией он не имеет ничего общего... Но так ли это?»

Еще 100 лет назад Ницше изрек ту формулировку, которая просто и точно выражает судьбу и призвание, как подсоветского писателя Солженицына, так и судьбы и призвания многочисленных русских эмигрантов — его почитателей: «Изберешь изгнание, чтоб иметь возможность говорить правду».

Солженицын, подобно нам, избрал изгнание. Но изгнание внутреннее, намного более тяжелое — и плодотворное — чем наше изгнание, внешнее. Автор «Пира победителей» — непримиримый «внутренний эмигрант», наиболее сильный представитель той категории подсоветских людей, которые по словам Ивана Солоневича «являются лучшей надеждой России — вероятно единственным слоем, из которого может быть создан полноценный — очень полноценный — правящий слой будущей России... Это есть культурная элита, крепко связанная с массами — не организационно, а психологически — элита, прошедшая полвека всяческой закалки».

Любовь к правде и свободе... Этой двойной любовью пронизаны все писания Солженицына. Но более того, сам он живет по принципам этой любви. Его действия служат безупречной иллюстрацией его словам. Солженицын сражается за Россию без эффе́ктивных выходов, но искусно, благоразумно, порой с сугубой осторожностью, порой с беззаветной смелостью и никогда не теряя чувства меры.

Однако, как бы осмотрительно ни проявлялась его страсть к правде, мы знаем, что эта страсть в нем неукротима.

Я далек от мысли, что в произведениях Солженицына мы найдем окончательную и беспартизанную правду. Но в них — от «Ивана Денисовича» и до великопостного письма Пимену — видно неунынное стремление к истине, решительно, хотя и осторожно набирающее ход. И что особенно ценно в Солженицыне — это его самобытность, его неподвластность чужеродным умствованиям. Когда автор стольких разящих книг предлагает нам решение или идею, можно положиться, что они не взяты напрокат у какой-нибудь партии, не покоются на беспочвенных домыслах. «Под моими подошвами всю мою жизнь — земля отечества» только ее боль и слышу, только о ней пишу».

Вслед за пропагандными утверждениями советской власти, приписывающей себе создание «нового советского человека» и вслед за подобными же заверениями иных зарубежных зубров, некоторые русские эмигранты, считают, что попали они сейчас в Россию, они чувствовали бы себя там чужими.

Это ложное представление полностью рассеивается при вбирчивом ознакомлении с солженицынским творчеством. Ибо творчество это показывает, что у человека, всю свою жизнь прожившего под гнетом советской власти — то же самое миропонимание, та же шкала ценностей, что и у нас, людей воспитанных в русской религиозной и национальной традиции.

Со всем уважением и любовью, которые Солженицын заслуживает, хочется сказать почему я, политический

эмигрант считаю его, в н у т р е н н е г о эмигранта, не только своим как бы старшим товарищем по борьбе, но и даже своим учителем.

Если принять во внимание настоящее положение нашего эмигрантского общества, если посмотреть на наших эмигрантских деятелей, то приходится признаться, что боевыми примерами мы не избалованы. Почти нет людей ведущих нас в бой — подлинный бой — за Россию. Легко понять в каком отчаянном положении очутились бы те из нас, кто живет верой в раскрепощение России, если бы горсть русских людей в СССР — среди которых п е р в о е место занимает Солженицын — не поддерживали бы стойко и упорно, несмотря на все препоны и ранения знамя борьбы за русскую правду и русскую свободу.

В эмиграции, к сожалению, таких партизан почти нет. Люди должностующие достойно представлять нас и руководить нами размывают свое время и свою энергию на жалкую междоусобную беготню, на мелкое подсиживание друг друга, кощунственно маскируя свои действия словами о защите Церкви и борьбе за русское православное царство.

Мое поколение родилось к исторической жизни в тот момент, когда почти иссякла политическая сила русской эмиграции. Осознавать это — больно.

И в войне против власти лжи, которая длится более полвека, на кого можем мы сегодня опираться в мышлении и действии, как не на Александра Солженицына? Своим примером и своим творчеством он нас укрепляет в вере, что наш «великий народ должен все перенести и остаться». У него мы можем научиться терпению и стойкости, сопротивлению и вере.

Солженицын — лучшая надежда сегодняшней России.

(Любопытно отметить, что здесь, в русском Буэнос Айресе, обе стороны подменяющие войну за Россию междоусобной дракой, единодушны в отрицании Солженицына).

Солженицын не позволяет нам отчаиваться в подсоветской интеллигенции, доказывая нам, силою своего примера, что жестокой власти можно с успехом противопоставить жесткого интеллектуала.

Обратите внимание: жестокого, а не жестокого. Православный христианин Солженицын не учит нас ненавидеть. Наоборот, требует от нас любви. Но он не противопоставляет ненависти — робкий идеализм, а противопоставляет — справедливость. Он знает, что «справедливость теряется в ненависти, как река в океане».

Солженицын — почвенник. И потому тот из нас, кто не оторвался от родной почвы, сумеет распознать в нем единомышленника и товарища по борьбе.

Но приведем ряд примеров «единомыслия»:

В своих трудах Солженицын одинаково отрицает коммунизм и капитализм — две родственные материалистические системы, порожденные либерализмом.

Он осуждает партийную борьбу; для него партийные разногласия — «это ярьба на воде». А единственные существенные разногласия — «между порядочностью и непорядочностью».

Он пишет, что Государь — не по своей вине — был окружен корыстолюбцами, лжецами и обманщиками, и что как Государь, так и сама Россия стали жертвами этих недостойных людей.

(Продолжение на 2-й стр.)

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

455. ПРОВАЛ СОВЕТСКОЙ ПОЛИТИКИ В ЕГИПТЕ. — «ВАМ ПРИДЕТСЯ РАНО УМЕРЕТЬ». — САМОГОНЩИКИ. — ПЯТЬ РАССТРЕЛОВ В СИМФЕРОПОЛЕ. — КОНГРЕСС ГЕРОНТОЛОГОВ И ЖОРЕС МЕДВЕДЕВ.

Совершенным сюрпризом для СССР явилась насильственная высылка из Египта многих тысяч советских военных «инструкторов», советников и даже техников (по одним сведениям 12.000 человек с семьями, по другим — 18.000).

Как я предсказывал еще четыре года назад, Египет точно повторил историю Кемалья Ататюрка и Чан Кай-шека. Советники выстроили Ассуанскую плотину и научили египетских инженеров, техников и рабочих работать на плотине, шлюзах и электростанциях, а гидротехников руководить орошением непригодных для эксплуатации земель. Артиллеристы и танкисты научились службе в соответствующих военных частях, обучены тысячи египетских парашютистов. Теперь можно учителей выгнать вон, как сделал Ататюрк после победы над греками в 1922 году и Чан Кай-шек, выславший политического советника Грузенберга (Бородина), будущего маршала Блюхера, генерала Андрея Андреевича Власова и других военных инструкторов в 1939 году.

Еще в прошлом году Садат требовал от Брежнева послать ему оборонительного и наступательного оружия, чтоб разгромить Израиль в конце 1971 года, как он обещал своему народу, но получил отказ. После сговора Никсона с Кремлем Садат убедился, что этого оружия ему не дадут, ибо для США и СССР выгодно сохранение того вооруженного перемирия, которое фактически установилось уже несколько лет по берегам Суэцкого канала.

13-го июля Садат послал в Москву премьеру Сидки, чтоб окончательно выяснить, на какую помощь он может рассчитывать для перехода в наступление, которое обещал армии и народу. Эти переговоры были настолько важны, что ради них Брежнев прервал свой отдых в Крыму и прилетел в Москву. Переговоры длились всего один день. В них участвовали и секретарь ЦК по компартии свободного мира Б. Н. Пономарев, Косыгин и ряд министров. Не назван среди них маршал Гречко, чтоб замаскировать военный характер переговоров. В тот же день Сидки вылетел домой, причем Гречко был среди провожающих на аэродроме.

Садат заявил на собрании правительственной партии, что за выполнением своей миссии уезжают в СССР инструкторы и советники. 17-го июля со всех аэродромов Египта началась отправка советских офицеров, инженеров и техников. Установки ракет САМ-2 и САМ-3 перешли в ведение египетских военных.

Еще рано судить о результатах этой высылки советчиков, которая может ослабить военный потенциал Египта, но уже сейчас ясны ее причины и плоды:

1. Общественное мнение Египта и офицерство давно требуют избавления от тяжелой опеки и помнит, что СССР ограничил формальный протест против изгнания советчиков из Судана и расстрела лидеров местной компартии.

2. Офицерство довольно получить в свои руки пользование оружием, которому оно обучено. Теперь кончатся неизбежные конфликты между инструкторами и египетскими офицерами.

3. Отпадает угроза советизации Египта и недаром правительство Сирии заявило, что последует египетскому при-

меру. Там тоже тысячи советских офицеров.

4. Теперь СССР сможет пользоваться выстроенными советскими военными, морскими и воздушными базами только с особого разрешения Каира. Поэтому сорвана советская попытка внедриться в Средиземное море.

5. Возможно, что США прекратит новые военные поставки Израилю, которые оправдывались всякий раз советскими поставками Египту.

6. Садату обеспечена поддержка набожных мусульман и улемов, которые лобанивались незаметной антирелигиозной пропагандой советских безбожных инструкторов.

7. Неожиданный смелый шаг Садата будет одобрен правительствами Судана, Ливии и Сирии. Ливийские правящие круги особенно враждебны СССР.

8. Возможна посылка оружия Египту из Китая, который слишком далеко, чтоб заразить Египет сталинским маонизмом, но может дать разные виды оружия.

ТАСС сообщило с опозданием на один день, что СССР уже два года бескорыстно помогал Египту воссоздать военный потенциал, уничтоженный в Шестидневной войне, и теперь при сообщении Египтом, что миссия военных советников и инструкторов закончена, отзывает их обратно. Дружба между обонми государствами будет продолжаться. Со своей стороны Садат заявил, что обсудит с правительством СССР новые формы развития дружбы и сотрудничества.

Гольда Мейр заявила журналистам, что позиция Израиля не изменится, пока вожди арабов не поймут, что надо после войны примириться с противником. Это поняли правительства Пакистана, обеих Корей и обеих Германий, которые заключили между собой соглашения и стараются установить добрососедские отношения.

Я уже писал о неудачном визите патриарха Пимена в Израиль. Пимен не скрыл, что его пугает процесс, начатый архимандритом Антонием (Граббе) за возвращение часовни в Яффе и он просил прекратить этот процесс, на что получил от заведующего отделом христианских исповеданий министерства культур Кольби ответ, что правительство в Израиле не вмешивается в деятельность судов и потому суд сам решит судьбу иска, поданного Архиепископом Синодом.

Когда патриарх шествовал ко Гробу Господню в сопровождении архиепископа Ювеналия (ныне уже митрополита) и своей духовной свиты, отделенной от толпы зрителей чекнстами в светло-серых костюмах одного покроя, то одна еврейская журналистка, заметив, что один чекнст показывает на нее пальцем, спросила его в микрофон ручного магнитофона: «что он хочет?» На что он крикнул: «Привет Антошке!»

Администратор советской духовной миссии в Израиле Леонид Козлов поступил еще наглее: он узнал в толпе зрителей по сторонам шествия москвичей нашего о. Иоасафа и подошел к нему: «Что вы тут делаете? Вам нечего смотреть. У вас «день скорби» о приезде нашего патриарха!» — «Я пришел не ликовать, а посмотреть». — «Убирайтесь!» — рассвирепел Козлов. — «Иерусалим еще не ваш. Тут люди свободны

Алексей Ростов

НА РОДИНЕ

(Начало на 1-й стр.)

и все могут ходить и стоять, где хотят». — «Опасную игру ведете вы и ваша Церковь, что пошли против такой мощи, как Советский Союз! Жаль, но вам придется рано умереть!» — «Умрем, когда Богом положено будет!» — ответил о. Иоасаф совершенно спокойно.

Эти два инцидента показывают, как распоясались чекисты из свиты покорного их начальству жалкого Пимена.

Министр вероисповеданий заявил Пимену, что Израиль недоволен отсутствием в СССР еврейских духовных школ для подготовки смены старым раввинами и препятствиями выезде евреев в Израиль. Патриарх молчал и поглядывал на Ювеналия, который, видимо, им руководил. По его требованию рабочие стерли на стене советской духовной миссии английскую надпись: «Пимен — Go home!», т. е. ступай домой.

В июне было принято постановление ЦК о борьбе с пьянством, о чем «Наша Страна» уже писала.

Не прошло и двух недель, как «Правда» жалуетса на нарушение этих постановлений. Перечисляется целый ряд магазинов, где продолжается торговля водкой и крепкими ликерами по близости фабрик и больниц. Около школ зарегистрированы опять случаи продажи ее несовершеннолетним школьникам, что воспрещено новым законом. Покупают ее также пошатающиеся клиенты, хотя закон запрещает теперь продавать крепкие напитки лицам нетрезвым. Производившие инспекцию представители комиссии народного контроля получали от приказчиков ответы, что не читали нового закона, текст которого не вывешен в магазине, как этого требует самый закон.

Директора магазинов откровенно сознавались в нарушении закона, указывая на свое трагическое положение: до сих пор только путем продажи спиртных напитков они перевыполняли свой план

торговли. Теперь же план оставлен прежний, от них требуют его выполнения, а новый закон делает это невозможным и повлечет гнев министерства торговли. Некоторые прямо говорили, что с изданием закона нельзя требовать выполнения прежде установленного плана торговли. «На квасе и лимонаде много не выручишь», говорили более смелые из директоров, намекая на нелепое постановление закона, предлагающее усилить торговлю легкими столовыми винами, лимонадом и квасом, которых не берут любители водки, постоянные посетители магазинов.

Председатель Курского Областного суда Д. Крамаренко поместил грозную статью «Никаких поблажек самогонщикам», в которой сообщает, что во всех

Оставшись без работы при наличии семьи, занялась самогонварением. Ее арестовали, но все соседи стали на суде за нее заступаться. Все же приговорили к году тюремного заключения (отнимая мать у детей, о чем статья молчит).

11-го июля закончился в Симферополе длившийся полтора месяца суд выездной сессии военного трибунала Киевского Военного округа над шестью полицейскими, которые в 1942-43 г. г. несли охрану лагеря, в котором были заключены пойманные партизаны и диверсанты. Охрана не была очень строгой, ибо суд заслушал живые показания сотни заключенных, которые бежали из этого лагеря на территории совхоза «Красный» под Симферополем. Они уверяли, что в

террористов и сжигали дома, в которых те укрывались, отстреливаясь от полицейских.

Суд приговорил пятерых: Тейфука Ходжамотова, Абкадыра Абжелилова, Якуба Картвелиева, Шевкета Салаватова, Семена Тарасотченко к расстрелу, а Николая Кулика к 15 годам заключения в колонии строгого режима. Подсудимые не смогли уйти с германской армией и где-то укрывались на территории СССР в продолжение 29 лет.

Интересно отметить, что «Правда» возмущается тем, что почти одновременно в Западной Германии суд приговорил всего лишь к 4 годам заключения в тюрьме (не столь жестокой, как советские концлагеря) трех эсэсовских офицеров за расстрел в 1941-44 г. г. (три года оккупации) 200 партизан в Таганроге и нескольких десятков в Крыму. Одному из них 68 лет, двум другим по 64 года.

В первой половине июля в Киеве состоялся 9-й международный конгресс геронтологов, на котором присутствовали наряду с учеными демонстрируемые ими седовласые бородачи и улыбочные бабушки старше ста лет. СССР с гордостью представил старейшего в мире прапрадедушку грузина Ширали Муслимова 167 лет. Трудно решить, насколько точно установлен год его рождения в 1805 году. Вероятно, по церковной записи о крещении?

Но этот же конгресс ознаменовался скандалом: один из докладов должен был сделать советский геронтолог оппозиционер Жорес Медведев. Его объявили больным, но один американский профессор сумел ему протелефонировать. Медведев ответил: «Я здоров, но меня сторожат!» Американец сказал, чтоб он пытался приехать; конгресс его будет приветствовать и потребует заслушивание его доклада, что поставит «сторожей» перед совершившимся фактом. Медведев умудрился приехать и отправился на конгресс. Но чекисты его на улице опознали, отвели на вокзал и сопроводили его домой, сорвав таким образом его появление на конгрессе.

Алексей Ростов

В защиту Петра Якира

В Москве распространяется листовка Инициативной группы по защите прав человека — обращение к генеральному прокурору Руденко по делу Петра Якира, арестованного в Москве 21-го июня.

Авторы обращения просят Руденко освободить Якира на поруки и предлагают себя в качестве поручителей. Дело Якира сравнивается с делом Анджелы Дэйвис, причем подчеркивается, что она была выпущена на свободу, после того, как ей было предъявлено обвинение в убийстве, тогда как Петр Якир в своей общественной деятельности руководствовался исключительно стремлением к законности в советском обществе.

Антисталинизм Якира, заявляют они, органически связан с его личными переживаниями в прошлом, с его ролью историка и с его непримиримостью к социальному злу. Авторы письма подчеркивают, что будучи товарищами Якира по инициативной группе, они могут подтвердить, что он ни словом, ни делом не проявил вражды к советскому обществу и советской системе.

Письмо подписали Татьяна Великанова, Александр Ловут, Григорий Подъяпольский, Татьяна Одорович, Анатолий Якобсон, Виктор Красин и биолог Ковалев.

Петр Якир — сын командарма Ионы Якира, расстрелянного в 1937 году и по смертно реабилитированного. Петру Якиру было 14 лет, когда его арестовали, как сына «врага народа». Он провел 17 лет в тюрьмах и в ссылке. Только что в Лондоне вышел на русском языке первый том его воспоминаний «Детство в тюрьме». Рукопись второго тома воспоминаний была конфискована агентами КГБ во время недавнего обыска у Якира.

случаях ареста самогонщики оправдываются: «варили для себя к празднику» или «угощали рабочих, что нам дом перекрывали». Он приводит характерный случай. Свинаруку уволили со свинофермы, где она занималась кражей фуража.

лагере заключенных сжигали живьем или закапывали в землю. Подсудимые обвинялись также в том, что в конце 1943 года приняли участие в экспедициях против партизан в Зуйском и Бахчисарайском районах, причем расстреливали

НИКОЛАЙ КАЗАНЦЕВ

Лучшая надежда России

(Начало на 1-й стр.)

Со страшной художественной силой Солженицын показал нам, что «молитва сосредоточенная, отданная, молитва как жажда, когда невыносимо без нее и ничем нельзя ее заменить, — такая молитва... преображает и укрепляет».

Дайте России армию молящихся именно такой молитвою и Россия будет свободной.

Солженицын реабилитирует Средние Века, ибо «такой интенсивной духовной жизни с перевесом над материальным существованием, человечество не знало ни до, ни после». А было это потому, что в Средние Века философия Евангелия руководила монархами и государствами.

В «Августе Четырнадцатого» правдиво обрисовывается экономический подъем Царской России накануне Первой мировой войны. По словам Солженицына «такие годы пошли, что Россия соками наливалась».

Он убеждает, что в России Императора Николая II мирный прогресс был реально возможен. Кто же помешал этому прогрессу? Писатель отвечает с предельной ясностью: с одной стороны — красная сотня, с другой — черная сотня, то есть, реакционеры справа и слева.

Солженицын доказывает, что только благодаря неудачной войне — а не из-за социальных противоречий, как утверждают большевики — смогла восторжествовать революция, произошло «самоубийство России». Интересно отметить, что в своей книге «Experiences» знаменитый английский историк Арнольд Тойнби переключается с автором «Августа Четырнадцатого», категорически утверждая, что мировая революция началась в 1914 году.

На протяжении всего своего последнего романа Солженицын полемизирует со взглядами Толстого, «отца большевизма», как его назвал Освальд Шпенглер. Он обличает толстовство как антинациональное безответственное движение, столько воды пролившего на мельницу революции. Он обличает революционеров, которые считали, например, ненужным лечить раненных солдат, ибо

«чем хуже, тем лучше» Он напоминает, что «революция есть длительное и безумное разрушение. Всякая революция прежде всего не обновляет страну, а разоряет ее, и надолго».

В век, когда большинство писателей обоих миров забывают свое прямое назначение, Солженицын напоминает о нем такими словами: «Задачи писателя не сводятся к защите или критике того или иного способа распределения общественного продукта, к защите или критике той или иной формы государственного устройства. Задачи писателя касаются вопросов более общих и более вечных. Они касаются тайн человеческого сердца и совести, столкновения жизни и смерти, преодоления душевного горя и тех законов протяженного человечества, которые зародились в незапамятной глубине тысячелетий и прекратятся лишь тогда, когда погаснет солнце».

Нам, русским молодым эмигрантам — представителям третьего зарубежного поколения Солженицын подтвердил ту бесспорную истину, что народ — это не классовое, не социальное и даже не только государственное понятие и что не география, не место рождения определяют родину: «Народ — это не все, говорящие на нашем языке, но и не избранные, отмеченные огненным знаком гения. Не по рождению, не по труду своих рук, и не по крыльям своей образованности отбираются люди в народ. А — по душе. Душу же выковывает себе каждый сам, год от году. Надо стараться закалить, отграничить себе такую душу, чтобы стать человеком. И через то — крупницей своего народа».

В своем письме Пимену Солженицын мужественно говорит именно то, что русская зарубежная Церковь твердит десятилетиями. Возглавители московской патриархии отнюдь не представляют русскую Церковь, ибо «присходит зрелище невиданное за два тысячелетия» — Церковью диктаторски управляют агенты.

Неужели после всего этого можно утверждать, что Солженицын не родственное нам явление?!

В чем черпает силы Солженицын для неравной борьбы? Чтоб написать свой капитальный труд «Август Четырнадца-

того» он с ранних лет погрузился в изучение истории и очевидно увидел в ней, согласно замечательной формулировке Ортеги «славную войну против смерти» (una guerra ilustre contra la muerte). То есть в его представлении история это то почетное место, где человек без передышки сражается против сил тьмы и зла, за жизнь света и добра. И как христианин Солженицын знает, что в конечном итоге история приведет к победе правды. В сознании этого — его сила.

На вздорные инсинуации, что Солженицын является — вольным или невольным — полуптиком советских властей, можно ответить словами одного из самых пронзительных и талантливых монархических публицистов Зарубежья, Анатолия Григорьевича Макриды: «Солженицын — настоящий пушкинский Пророк и представить его себе на службе большевиков так же трудно, как большевиков на службе России» («Наша Страна» № 1035, от 23.12.69).

Но почему у советской власти, чтобы накрыть Солженицына — руки коротки? Не потому ли, что как сказал сам Солженицын в одном интервью: «Я работаю для России и Россия мне помогает?»

В СССР есть разные оппозиционеры. Иные выступают только против сталинщины, но не против советского режима вообще. Солженицын к такому роду оппозиции Его Величества не принадлежит. Он с равным негодованием обличает и сталинщину и современный советский режим, которому в своих выступлениях он неоднократно сулит гибель. Солженицын полностью солидарен с русским народом, ожидающим ту свободу, которую он потерял в феврале семнадцатого, благодаря стараниям черносотенцев и красносотенцев. Для Солженицына нет палачей больших и малых. Для него есть палачи и жертвы. И он всецело на стороне жертв.

Испанский мыслитель Салвадор де Мадариага, написал как-то с вполне оправданной горечью об упадке чувств и е г о д о в а н и я . И впрямь, негодование пришло в упадок. Или, что еще хуже, оно практикуется в определенные часы и в определенном направлении. (Например, против американцев во Вьетнаме, но не против советчиков в Чехословакии). В особенности, левые,

когда негодуют, то делают разницу между жертвами и декретируют, что одни достойны сожаления, а другие не заслуживают никакого снисхождения и даже достойны порицания.

Негодующий голос Солженицына заступает за беззащитный и бесправный русский народ, за поруганную правду. Говорят, что «самый страшный взрыв — это взрыв негодования». Солженицын же у ч и т негодованию малодушных и равнодушных. Быть может и взрыв не за горами?

Нет передышки в вечном сражении человека за движение правды. Сам Солженицын пишет, что «не нами неправда стала, не нами и кончится». Но упорная борьба, которую ведут несломимые праведники и мученики солженицынской России, начинает давать плоды.

Албер Камю говорил, что история не стабилизируется ни на счастье народов, ни на их несчастье. Солженицын и ему подобные оправдывают это положение; они будят надежду. «Наше общество еще больно — сказал в своем последнем слове на суде Владимир Буковский, — но процесс духовного прозрения уже начался и остановить его невозможно».

Мы можем с радостью сказать по отношению к Солженицыну то, что умирающий Тургенев писал Толстому: «Я имел счастье быть Вашим современником». Но мы более, чем современники Солженицына. Мы также и его соратники. Мы остро переживаем его надежды и тревоги. Его поражения и успехи являются н а ш и м и собственными падениями и взлетами. И тому освобождению, которое все мы ожидаем, мы будем в колоссальной мере обязаны его примеру и действию.

В «Круге первом» один из героев говорит, что большой писатель в стране — это как бы второе правительство. И действительно, таким вторым оппозиционным правительством является Солженицын в России. Потому что перефразируя слова Шпенглера о Достоевском можно сказать, что настоящий русский человек является последователем Солженицына, даже если он его и не читал. Настоящий русский человек — это ч а с т и ц а Солженицына.

НИКОЛАЙ КАЗАНЦЕВ

Зарубежная жизнь

О СОЛЖЕНИЦЫНЕ, О ГЕНЕРАЛАХ И О БЕСЧЕСТИИ

Второго июля в помещении буэнос-айресской Св. Сергиевской Школы состоялось собрание посвященное автору «Августа четырнадцатого». Вступительное слово о значении Солженицына произнес Н. Л. Казанцев (см. сегодняшнюю передовицу).

Затем М. К. Борель прочел обстоятельный доклад о разгроме армии генерала Самсонова. В частности он пояснил, что «младотурками» прозвали тех офицеров генерального штаба, которые настаивали на возвращении к суворовским воинским традициям. По словам докладчика, совершенно неправильно утверждение будто «младотурками» были офицеры революционно настроенные и якобы стремившиеся к свержению государственного строя. Их идея была чисто военной и не имела никакой политической подкладки. М. К. Борель доказал, что в «Августе четырнадцатого» дана правдивая картина операций Второй армии. Как это сделал сам Солженицын, докладчик указал на вопиюще-ошибочные решения командования фронтом и подтвердил характеристику данную писателем целому ряду русских генералов.

В. М. Борель, дочь генерала Алексеева, повторив, что Солженицын совершенно правильно и с большим талантом описал боевые действия Второй армии и признав, что писатель отзывается о старой Русской армии с большим доброжелательством, все же полностью посвятила свой доклад разбору «неточностей» романа и сопоставлению убийственной солженицынской характеристики высшего командного состава Русской армии.

Как бы переключаясь с В. М. Борель, в «Русском Инвалиде» № 165 за 1972 г. генерал С. Позднышев пишет: «Было мужество, рыцарство, лилась кровь, но не было позора и бесчестия».

Но разве не «позор и бесчестие», что командир 6-го корпуса генерал Благовещенский, получив приказ выступать, послушался и не выдвинул свои части на выручку центральных корпусов, которым грозило окружение?

Разве не «позор и бесчестие», что генерал Артамонов, послав Самсонову телеграмму: «стою как скала», на самом деле отступил к границе, обнажая, таким образом, под удар германцев 13-й и 15-й корпуса?

Разве не «позор и бесчестие», что генерал Ключев сдал в плен, без сопротивления, свой вполне боеспособный корпус?

Можно привести еще ряд примеров и все они были подтверждены М. К. Борелем, сославшимся на труд генерала Доманевского; труд изданный не в СССР, а за рубежом.

Да, в Русской армии августа 1914 года было и мужество и рыцарство. Бесспорно — было. И Солженицын не только не замалчивает этот факт, а наоборот, всячески его подчеркивает. Но, к сожалению, было также и бесчестие. Иначе мы не имели бы сомнительное удовольствие 54 года странствовать «по следам конквистадоров».

Надо иметь гражданское мужество смотреть исторической правде в глаза. И надо уметь извлекать из нее уроки.

АРГЕНТИНЦЫ О ЦАРЕУБИЙСТВЕ

Одна из самых значительных латиноамериканских газет — выходящая в Буэнос Айресе «La Nación», в номере от 17-го июля отметила собрание в Центре Русских Белых, посвященное 54-й годовщине убийства Царской Семьи. Собрание было устроено рядом аргентинских антикоммунистических организаций и, по свидетельству газеты, привлекло многочисленную публику.

Открыл собрание председатель общества «Аргентинских друзей поработанных коммунизмом наций», г-н Доминго Вайдат Эррера, который «говорил о различных зловещих аспектах коммунизма в многочисленных странах» и, по словам аргентинской газеты, «прочувствованными словами почтил память Русской императорской Семьи».

Затем выступали представители десятка аргентинских антикоммунистических организаций, которые кратко отозвались об убийстве Царской Семьи, единодушно утверждая, что «более чем убийство — это был геноцид против тех, кто стали первыми жертвами интернационального коммунизма».

Последним выступил председатель ЦРБ Н. М. Седяревич. «La Nación» сопроводила отчет об этом собрании большой фотографией, на которой видны ряд выступавших ораторов под портретом Цесаревича Алексея.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АРХИМАНДРИТА АНТОНИЯ

Начальник Русской Духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Антоний (Габбе) выехал в начале июля в Вашингтон по делам Миссии. Там у него были свидания в Белом Доме с советником президента по средне-восточным делам

СВОБОДНЫЕ РУССКИЕ ЕПИСКОПЫ

ОБЛИЧАЮТ РЕЛИГИОЗНЫЕ ПРЕСЛЕДОВАНИЯ В С.С.С.Р.

После посещения Британской и Западно-Европейской епархий, митрополит Филарет 11 июня прибыл на территорию Германской епархии — в Штутгарт. Помимо тщательного ознакомления с церковной жизнью южногерманских приходов, Владыка принял для многочасовой беседы сотрудника крупной еженедельной газеты «Вельт ам зоннтаг». Интервью было посвящено положению верующего православного народа в Советском Союзе. В частности, митрополит Филарет привел ряд подробных данных о случаях отнятия детей у родителей-христиан, которые пытались дать своим детям христианское воспитание. Газета «Вельт ам зоннтаг» отвела под беседу с митрополитом Филаретом почти целую страницу, снабдив этот материал портретом митрополита, биографической справкой, и поставив над ним заголовок: «В Советском Союзе преследуют христиан. Кто осмелится крестить своего ребенка, может его потерять. Родителей, твердых в вере, упрятывают в психиатрические больницы. Митрополит Филарет выдвигает обвинения против Кремля».

17-18 июня в Свято-Николаевской церкви во Франкфурте состоялся созванный митрополитом Филаретом Съезд еписко-

пов западноевропейских епархий. Не смогли прибыть ожидавшиеся архиепископ Виталий Монреальский и Канадский, епископ Иаков Гаагский и ввиду преклонного возраста, Высокопреосвященный архиепископ Никодим, возглавляющий Британскую епархию. Собравшиеся архиереи при большом стечении молящихся совершили в воскресенье 18 июня божественную литургию. Им сослужили прибывший из Иерусалима протопресвитер Георгий Габбе и ряд священников Германской епархии.

Послеобеденное заседание епископского совещания было прервано на час, чтобы передать представителям печати, радио и телевидения Обращение к общественному мнению всего мира «Право воспитывать детей в собственных убеждениях — самое священное право человека». Этот документ будет опубликован в следующем номере «Нашей Страны».

Обращаясь к собравшимся представителям немецкой, швейцарской, скандинавской, зарубежной русской и зарубежной балтийской печати, Первоиерарх свободной части Русской Церкви указал на Великопостное письмо Александра Солженицына, как на подтверждение,

† Горем убитая семья сообщает, что 19-го июля 1972 года в городе Асунсион (Парагвай) после продолжительной болезни скончался наш незабвенный отец и дед

ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБА ГЕНЕРАЛ-МАЙОР

Николай Францевич Эрн

и с отдачей военных почестей Парагвайской Армии был погребен на Русском кладбище «Recoleta».

Русский офицер

В жизни каждого офицера Императорской Армии день его производства в первый офицерский чин — вероятно самый замечательный, наиболее живо сохраняющийся в памяти день его жизни.

Поэтому выпадающий на этот, 1972-й, год юбилей долголетнего верного сотрудника «Нашей Страны» Ю. А. Слезкина — 60-я годовщина его производства в офицеры — Редакция хочет отметить, опубликовав краткую биографию этого старого борца за веру, царя и отечество.

Юрий Алексеевич Слезкин родился 5 октября 1890 года в С.-Петербурге. Окончил Харьковскую 1-ю гимназию в 1910 году, а Елисаветградское Кавалерийское Училище по 1-му разряду 6-го августа 1912 года и был выпущен корнетом в 10-й гусарский Ингерманландский полк.

С полком проделал всю Первую мировую войну. Был два раза ранен и награжден всеми боевыми орденами до ордена Св. Владимира 4-й степени с мечами и бантом включительно. Высочайшим повелением награжден Георгиевским Оружием за разведку в глубоком тылу неприятеля в ночь на 25-е мая 1916 года, в которую вызвался охотником. За боевые отличия произведен в чин штабс-ротмистра.

Окончил ускоренный курс Академии Генерального Штаба и имел счастье представляться Государю Императору 27 января 1917 года. Закончил войну командиром эскадрона в чине ротмистра.

и в государственном департаменте — с директором отдела арабско-израильских отношений.

Помимо этих свиданий, ему еще предстоит встретиться с израильским и иорданским посланом в связи с присоединением Вифанской школы к Свято-Сергиевской гимназии, иначе говоря, подчинением Вифанской школы департаменту просвещения Нью-Йоркского штата. На получение Вифанской школой, как отделением американской корпорации (Св. Сергиевской гимназии), вне-государственной помощи, архимандритом Антонием уже подано прошение в государственный департамент.

В связи с назначением архимандрита Антония также наблюдающим за церковными учреждениями в Персии, у него было свидание с персидским послом. Были затронуты вопросы об оживлении жизни в православной общине Тегерана и о государственном содействии привлечению молодых русских сил в Иран. В августе этого года у архимандрита Антония предстоит свидание с шахом Реза Пахлави.

что лица, поставленные богоборческой властью возглавлять Московскую патриархию, Русскую Церковь ни в духовном, ни в моральном отношении не представляют.

Слезам, потом и кровью отстаивает народ свои последние открытые храмы. Но власти превращают пышные богослужения в Тронце-Сергиевской лавре или в Богоявленском соборе в Елохове в ширму, скрывающую от внешних взоров подлинное положение Церкви и истинную духовную жизнь народа.

Последние открытые островки, «резервации» церковной жизни охватывают лишь незначительную часть духовной жизни православного верующего народа. В мартовском номере журнала «Наука и религия» некий доктор исторических наук А. Клибанов признал, что наибольший удельный вес поколения 30-40-летних по сравнению с другими религиозными организациями еще недавно наблюдался среди истинно-православных христиан, то есть у выявленных властями членов «катакомбной» Истинно-Православной Церкви. А. Клибанов признает, в то же самое время, что «среда истинно-православных христиан отличается замкнутостью даже по сравнению с наиболее фанатичными группами других религиозных направлений». Это показывает, что и данные самого А. Клибанова — крайне фрагментарны.

Тем более ценным кажется Владыке митрополиту признание А. Клибанова,

Прибыл в Добровольческую Армию в августе 1918 года. Командовал эскадронном, а позже дивизионом в сформированном в Добровольческой Армии Ингерманландском гусарском полку. Был ранен в правую руку. За боевые отличия произведен в чин подполковника. Закончил войну в чине полковника. По Генеральному Штабу занимал должности: старшего адъютанта Штаба дивизии и временно и. д. начальника Штаба дивизии. По эвакуации русской армии в Галлиполи был назначен преподавателем военных наук в Николаевском Кавалерийском Училище.

С Училищем прибыл в Королевство Югославия.

После Второй мировой войны поселился в Аргентине. С 1 мая 1956 года до 19 февраля 1961 года занимал должность начальника аргентинского округа Корпуса Императорской Армии и Флота (легитимно-монархической организации). В декабре 1956 года был избран председателем Союза Императорской Конницы и Конной Артиллерии, на какой должности оставался (с перерывом) до 1968 года.

По повелению Главы Российского Императорского Дома Е.И.В. Великого Князя Владимира Кирилловича награжден Знаком с вензелевым изображением имени Е.И.В. 2-й степени.

Ю. А. Слезкин сотрудничал много лет в «Нашей Стране» и в других периодических изданиях национального направления, а также издал три небольших книжки военных очерков и рассказов.

Редакция поздравляет Юрия Алексеевича с почетным юбилеем и желает ему еще много лет работать на пользу русского дела.

что в одном только Минчуринском (б. Козловском) районе Тамбовской области властями было выловлено 83 тайных священника, монаха или монахини Истинно-Православной Церкви, в то время, как в почти 4-миллионном городе, «который ныне именуют Ленинградом», в настоящее время «зарегистрировано» всего 92 священника официальной церковной организации.

Правда, эти священники успевают отпевать (две трети — заочно) 65 % всех покойников этого города. Но крестить своих детей в «зарегистрированные» церкви приносят уже только 20 % родителей. Такова обстановка в крупных городах. В сельских районах, где еще сохранились открытые церкви, крещение младенцев достигает еще подчас 56% всех родившихся. Катастрофично обстоит дело с церковным венчанием: венчаются в церкви у «зарегистрированного» духовенства лишь 0,32 % заключающих браки в крупных городах.

Нежелание крестить ребенка у «зарегистрированного» священника объясняется не только страхом родителей за самих себя. Ведь «зарегистрированный» священник «зарегистрирует» и совершенное им крещение и сообщит данные о ребенке органам государственной безопасности. Крещение будет занесено в личное дело ребенка и самое позднее тогда, когда он поступит в школу, власти начнут следить за ним и проверять, не пытаются

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

«ОПЕРАЦИЯ КИЛЕВАНИЯ»

Нам пишут из Нью Йорка:

Состоявшееся в Нью Йорке весной этого года под председательством архиепископа Никона собрание Дня Непримиримости и Скорби, организованное Ассоциацией Св. Георгия, постановило обратиться к президенту Никсону с просьбой об оглашении хранящихся в американских государственных архивах документов, касающихся так называемой «Операции Килевания», то есть принудительной выдачи военнопленных и других бывших советских граждан на расправу коммунистам после Второй мировой войны.

Исполняя это постановление, архиепископ Никон обратился к президенту и получил ответ от его главного адъютанта, генерал-майора Верна Л. Боуэра, который написал, что протоколы заседаний, в которых принудительная выдача была постановлена, составляют общую собственность Соединенных Штатов и Великобритании и поэтому не могут быть рассекречены и опубликованы без согласия английского правительства.

Правительство Соединенных Штатов — по словам ген. Боуэра — не видит препятствий к опубликованию этих документов и дважды просило английское правительство дать согласие на их рассекречивание, но оба раза эта просьба была отклонена Лондоном, вследствие чего Вашингтон не считает себя вправе

дать согласие на предание этих протоколов гласности.

ДОЧЬ СТАЛИНА

Нам пишут из Нью Йорка:

Дочь Сталина, называющая себя теперь, после продлившегося 22 месяца и расторгнутого брака с американцем, архитектором Виллиамом В. Питерсом, Светланой Питерс, вернулась из Скоттсдейла, в штате Аризона, где она проживала во время этого замужества и где родилась ее дочь от этого брака, в город Принстон, в штате Нью Джерси.

С. Питерс поселилась в этом городе в доме, который был ею куплен вскоре после приезда в Америку и продан за 67 тысяч долларов, когда она решила выйти замуж за Питерса. Теперь она этот дом арендовала.

Родившаяся в Аризоне дочь супругов Питерс была крещена в православие архиепископом Иоанном (Шаховским).

В. ТУРКИНА

Нам пишут из Рима:

К числу новейших эмигрантов из СССР, прибывших из Москвы в Рим через Вену, на основании разрешенной советской властью эмиграции советских евреев и их родственников, находится Вероника Туркина, называющая себя сестрой первой жены А. И. Солженицына.

В беседе с итальянскими журналистами она возразила против предстоящего издания в Нью Йорке биографии Солженицына, которую предполагает выпустить на книжный рынок предстоящей осенью американское изд-во Штейн и Дэй.

Туркина не указала, откуда ей известно содержание этой биографии и кем она написана, но сказала, что книга эта будет содержать сведения, искажающие облик Солженицына и изображающие его, в частности, поклонником Хрущева.

А. Д. САХАРОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

«Нью Йорк Таймс» сообщил, что во время пребывания генерального секретаря ООН Вальдгейма в Москве академик А. Д. Сахаров распространил среди аккредитованных там иностранных корреспондентов открытое письмо Вальдгейму с просьбой об его вмешательстве в судьбу заключенного в психи-

БАЛАГОДАРНОСТЬ

Приношу сердечную благодарность доктору Марите Михайловне Трегуб за ее добрую, бескорыстную и безвозмездную медицинскую помощь мне в продолжении нескольких лет, за выписываемые мне рецепты и зачастую подаренные лекарства.

Большое русское спасибо.

Лидия Захарьевна Василец

атрическую лечебницу математика Владимира Гершовича.

Недавно выехавшие из СССР в Рим еврейские эмигранты Глазов и Штейн утверждают, что Гершович попал в упомянутую больницу по доносу его тещи после того, как он обратился к советским учреждениям с просьбой разрешить выезд в Израиль ему самому и его жене. Гершович — еврей, но жена его — русская. Теща Гершовича якобы хотела этим доносом помешать отъезду своей дочери.

«СОВРЕМЕННОСТЬ»

Нам пишут из Торонто:

После долгого перерыва, здесь возобновилось издание литературного и общественно-политического журнала «Современник».

Главным редактором журнала остается В. Л. Савин, соредакторами будут: Ю. К. Терапиано (Париж), проф. Г. В. Жекулин и Э. И. Боброва.

Председателем издательской корпорации журнала избран д-р Г. М. Джарвис, а вице-председателем — Л. Е. Фабрицус.

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAIS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

M O N R O E 4219, Dep. 10

BUENOS AIRES (30)

T. E. 52 - 7426

Издатель-Редактор
Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со-Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание объявлений и сообщений публикуемых за подписью и от имени частных отдельных лиц или учреждений. Редакция не возвращает присланные ей материалы.

Молодой американский техник, 37 лет, русского происхождения, высокого роста, стройный, хотел бы познакомиться, путем переписки, с православной девушкой 27-35 лет. Цель — брак. Писать в газету «Наша Страна». Вох 773.

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — T. E. 44 - 3213

ЕЛЕНА С. ШПАКОВСКАЯ- ПИССОРНО

б е с п л а т н о е
лечение корней зубов,

endodoncia, технические работы, бор-машина ultra-sonico. Подробности и предварительная запись в Толстовском Фонде по понедельн. и четвергам.

НОВЫЕ КНИГИ М. КАРАТЕЕВА

1. АРАБЕСКИ ИСТОРИИ — цена 15.00 новых песо;
2. ПО СЛЕДАМ КОНКВИСТАДОРОВ — цена 18.00 новых песо.
Можно приобрести в книжном киоске при Кафедральном Соборе Воскресения Христова Calle Núñez 3541. Киоск открыт по воскресеньям с 12 до 14 часов.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dr. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasonico.

Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Pto 22, Capital
T. E. 88 - 3605

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Endodoncia — лечение корней зубов,
технические работы, рентгеновские
снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.

T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР ЖУРНАЛА "ГРАНИ"

В программе:

1. ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО — В. М. Ткачевский;
2. «СИМ ПОБЕДИШИ» (перспективы духовной революции в России) — И. Н. Андрушкевич;
3. «СЕМЬ ДНЕЙ ТВОРЕНИЯ» (литературный разбор романа В. Максимова) — И. И. Иванилов.

• КНИЖНЫЙ СТЭНД • ВЫСТАВКА САМИЗДАТА

3-го сентября 1972 года Начало в 17 часов

«ПОЛЬСКИЙ ДОМ» — ул. Serrano 2076.

(Три квартала от Plaza Italia).

Вход свободный.

Правление Литературно-Исторического Общества «Русская Культура» приглашает членов О-ва и симпатизирующих ему на

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

для обсуждения дальнейшей деятельности О-ва и предполагаемых докладов.

Собрание состоится в воскресенье 13-го августа 1972 г в 17 часов в помещении Института Физической Культуры «Муром».

(O'Higgins 1368, Florida, F.N.G.B.M., Prov. Bs. As)

ли родители или кто бы то ни было иной воспитывать ребенка в церковном духе.

Митрополит Филарет цитирует документ «катакомбной» Церкви, который совсем недавно проник на Запад через Самиздат: «Имеется несколько десятков храмов в Москве, в Ленинграде, по несколько в других крупных городах; а что происходит во всей России? В Поволжье? В Карелии? На Урале? В Сибири? На Дальнем Востоке? На Северном Кавказе? На Севере?.. Разве мы не знаем, что храмы там повсеместно уничтожены, за исключением ничтожных единичных? Обычное явление, когда колхозники везут крестить детей за сотни (!) километров, а священники отправляют их назад: ведь нужно обязательно предъявить паспорт, а, как известно, паспорта колхозникам на руки не выдают!»

Митрополит заканчивает свое выступление словами того же документа Самиздата: «Если мир не погибнет, то рано или поздно в освободившейся России

состоится Поместный собор нашей Церкви, которому принесут плоды своих трудов... Московская патриархия и гонимая русская «катакомбная» Церковь, к которой принадлежат авторы данной статьи и о продолжающейся жизни которой они считают своим священным долгом засвидетельствовать».

От имени собравшихся архиереев Преподобный епископ Павел Штуттгартский огласил перед собравшимися представителями прессы Обращение к ответственности всего мира. Журналисты задали ряд вопросов, касающихся положения Церкви в России. На вопросы исчерпывающие ответы давал протопресвитер о. Георгий Граббе. Пространные отчеты о встрече со свободными епископами Русской Церкви появились в ряде крупных газет. Радиостанция «Свобода» в течение нескольких дней передавала для слушателей в России части выступления митр. Филарета, текст Обращения к мировой общественности, а также отдельные интервью с митрополитом, о. Георгием Граббе и др. ●

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

6-го АВГУСТА 1972 г.

В 17.30 ЧАСОВ



ОДРТ

ДВА ЧАСА СМЕХА

В программе:

«ХОРОШЕЕ И ПЛОХОЕ НАСТРОЕНИЕ»,
«БЕДНЫЙ ФЕДЯ», «ЧУЖАЯ КВАРТИРА» и
«С БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЦЕЛЬЮ».

Участвуют: М. ПАВЛОВА, Т. СЕДЛЕЦКАЯ, Д. ЭННОК, В. ВАСИН,
Р. ЛОВЦОВ, Ф. КОЛПИКОВ и Н. СЕДЛЕЦКИЙ.

Билеты заказывать по телефонам: 772-6848, 758-4512, 797-9071, 52-7426.

РУССКОГО ТЕАТРА

Teatro

"DEL CARMELO"

Charcas 2443